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SLEDENJE NA DELOVNEM MESTU NA DANSKEM 

 
Od 9. do  13. 10. 2023 sva se učiteljici Nives Bergant in Anja Butala podali na Dansko z namenom, da v okviru 
projekta Erasmus KA 122 obiščeva šoli v Aslevu in Ølgodu in tam opazujeva, kako se na obeh danskih šolah 
lotevajo vprašanj digitalizacije, inkluzije in poučevanja tujih jezikov. Dva dni sva opazovali pouk v Alslev Skole, 
ostale tri dni pa v Ølgod Skole. 

 
 

    
 
 
Presenetilo naju je, da učenci na Danskem že v 1. razredu dobijo šolski tablični računalnik, ki ga uporabljajo v 
šoli pri pouku do konca 9. razreda. Predmeta računalništva sicer nimajo, zato pa se veščin računalništva učijo 
v predmetni povezavi z ostalimi predmeti. Tablični računalnik je ves čas na mizi danskih otrok, z njim delajo 
predstavitve, rešujejo interaktivne naloge in kvize, poslušajo zvočne knjige, montirajo videe in še mnogo drugih 
stvari, po tretjem razredu pa ga vzamejo tudi domov in na njem nadaljujejo s šolskim delom. Lokalna skupnost 
skrbi za opremljenost šole z računalniki in tudi zakupi posebne aplikacije, ki jih učitelji in učenci uporabljajo pri 
svojem delu.  
 

        
 
V razrede, ki sva jih opazovali, je bilo vključenih precej otrok s posebnimi potrebami, tudi veliko otrok tujcev. 
Tudi zanje je računalnik zelo pomemben pripomoček, saj uporabljajo prav posebne programe, ki otrokom 
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dislektikom omogočajo lažje branje in pisanje. Veliko ur dodatnega pouka namenijo tudi otrokom tujcem, ki 
se prvič vključujejo v danske šole, saj jim nudijo dodatne ure pouka danščine kot tujega jezika kar dve leti (in 
ne samo eno kot v Sloveniji).  
 

       
 
 
Danci zelo dobro govorijo tuje jezike, zato sva se brez težav z učenci pogovarjali v angleščini. V šolah se učijo 
dva tuja jezika, in sicer angleščino od 1. razreda in nemščino od 5. razreda naprej. Na naju je velik vtis naredil 
pouk praktičnih predmetov, npr. gospodinjstva, tehnike in glasbe, kjer učenci šivajo, kuhajo, likajo, izpeljejo 
svojo oblikovalsko zamisel od načrta do izvedbe, igrajo na inštrumente. 
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Zelo pomemben je na Danskem tudi šport. Šole so zelo dobro opremljene. Vse imajo velike telovadnice, ki jih 
delijo z lokalno skupnostjo in precej šol ima tudi svoj bazen. 
 

    
 
 
Na Ølgod Skole sva se zadnji dan udeležili tudi športnega dne, saj Danci zadnji dan šole pred jesenskimi 
počitnicami obeležujejo nacionalni dan teka. Najprej so učenci 9. razreda organizirali različne poligone in 
aktivnosti za mlajše otroke, potem pa so imeli tekmovanje v krosu na 5 ali 10 kilometrov. Kljub močnemu 
dežju, mrazu in vetru športnega dne niso odpovedali, saj menijo, da morajo biti otroci vzdržljivi in so lahko 
zunaj v vsakem vremenu.  
 

 
 

 
 

 
 

       Zapisala: 
           Anja Butala, učiteljica slovenščine 


